
 به نام خداوند بخشنده و مهربان

 اصفهاندانشگاه صنعتی 

 دانشکده مهندسی مکانیک

 ستيار: حامد فقيهياند  مدرس: حميدرضا ميردامادي

    62/06/9315: تحویلزمان   کنترل اتوماتيک چهارمتکليف سري 
 

 

 صورت بهتابع تبدیل حلقه باز یک سیستم حلقه بسته با فیدبک واحد -1
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 واحد چقدر است؟ پله بسته به ازای ورودی هسیستم حلقخطای حالت ماندگار 

 

انتخاب کنید که  ای گونه بهرا sGc)(با فرض پایداری سیستم حلقه بسته، در شکل زیر  شده دادهسیستم نشان  برای-2

 باشد. sL)(ای واحد، مستقل از اغتشاش پله کاملاًپاسخ حالت ماندگار سیستم 

 

 

میزان جابجایی یک سیستم با تابع -3
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  کننده توسط یک کنترلPD که درصورتیگردد. کنترل می 

با تابع تبدیل  گر حسی واحد باشد و میزان جابجایی سیستم توسط یک ورودی سیستم یک تابع شیب با اندازه
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سیستم پایدار است؟ خطای حالت ماندگار این سیستم  کننده کنترلگیری شود به ازای چه مقادیری از ضرایب ازهاند

  چیست؟ 

  

، برای اینکه خطای حالت ماندگار سیستم به sH)(کننده،ترین جبراندر شکل زیر ساده شده دادهدر سیستم نشان -4

)(25.0ورودی  ttr   کننده کنترلباشد را بر اساس مفاهیم پایه  1/0مساوی PID .را بیابید 
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سیستم دارای پاسخ کاملا نوسانی است که مطلوب نیست. این سیستم با  الف در شکل شده دادهدر سیستم نشان -4

/4اگر ب نشان داده شده است.استفاده از یک فیدبک می تواند کاملا پایدار شود. که در شکل  JK ه ازای چه ب باشد

 مقادیری از
hK  خواهد شد؟ 0.0نسبت میرایی 
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